
Parent Questionnaire Summary 

 

 

 

 

Strongly Agree 
66% 

Agree 
31% 

Disagree 
3% 

My child enjoys coming to school 

Strongly Agree 
67% 

Agree 
32% 

Disagree 
1% 

The school is a safe environment for my child 



 

 

Strongly agree 63% 
 

Agree 
35% 

Disagree 
1% 

Don't know 
1% 

The school has a caring and supportive ethos 

Strongly agree 
72% 

Agree 
26% 

Disagree 
1% 

Don't know 
1% 

The school implements strategies to support good behaviour 



 

 

Strongly agree 
41% 

Agree 
52% 

Disagree 
6% 

Don't know 
1% 

I am kept well informed about the progress of my child 

Strongly agree 
40% 

Agree 
37% 

Disagree 
2% 

Don't know 
21% 

The childdren's views are taken into consideration in the running of 
the school e.g. through the School Council 



 

 

Strongly agree 
60% 

Agree 
38% 

Disagree 
1% 

Don't Know 
1% 

My child makes good progress at school 

Strongly agree 
70% 

Agree 
27% 

Disagree 
1% 

Don't know 
2% 

My child us taught well at school 



 

 

Strongly agree 
63% 

Agree 
32% 

Disagree 
5% 

The school communicates with parents well e.g newsletters, 
parentmail,website 

Strongly agree 
57% 

Agree 
38% 

Disagree 
3% 

Don't know 
2% 

Members of staff are accessible and approachable 



 

 

Recent Changes 

 

Strongly agree 
28% 

Agree 
16% 

Disagree 
0% 

Don't know 
56% 

The school is led and well managed 

Strongly agree 
42% 

Agree 
27% 

Disagree 
1% 

Don't know 
30% 

The entrance foyer and display is an 
improvement 



 

 

 

 

Strongly agree 
60% 

Agree 
21% 

Disagree 
7% 

Don't know 
12% 

The free flow entry to the school buildingfor KS1/2 on a morning 
works well 

Strongly agree 
56% Agree 

26% 

Disagree 
7% Don't know 

11% 

The new topic based homework is more engaging and helps my 
children learn 



 

Strongly agree 
61% 

Agree 
25% 

Disagree 
2% 

Don't know 
12% 

The introduction of the Christmas report is helpful in keeping me 
informed of my child's learning and enables me to support my child 

at home 


